
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 

den 22. Maj 2023 
 
Ingen emner på forhånd, følgende blev drøftet: 
 

1. Var der punkter vi skulle følge op på fra General Forsamling (GF)? 
1. Legetårn med rutsjebane. 

1. Der var tale om legetårn på legepladsen. På selve GF blev 
folk bedt om at melde sig, hvis de ville ønskede at stå for et 
oplæg herpå. Der er ingen der har meldt sig. 

2. Overveje om vi skal forsøge at finde nogle der vil stå for det. 
3. Der mangler noget til de helt små børn. 
4. Skal der overvejes noget helt andet legeudstyr? 
5. Hvis der ikke er nogle der melder sig, så kommer forslaget 

som bestyrelsen har fået fremlagt til beslutning til næste GF. 
6. Det er vores legeinspektør der godkender opstillingen, så 

den efterfølgende er godkendt. 
2. Udfordringer på cykelstien og andre steder.  

1. Nogle meget få steder har kommunen lavet stien, men den 
generelle stand er rigtig dårlig. John G har haft fat på 
kommunen en del gange og de har desværre intet gjort. 
Kommunen har endnu ikke prioriteret. Vi afventer lidt 
endnu inden, vi prøver at tage fat i kommunen igen. 

3. Belysning 
1. Ved Kaalundsvej er der 2 lamper der ikke er virker, dette er 

kommunen orienteret om. 
4. Der er endnu ikke blev klippet græs langs parcellerne langs 

Herredsstien. Kommunen kommer på et tidspunkt og ordner 
dette. Her er kontaktoplysninger til kommunen: Hillerød 
kommune trafik, vej og park - by og miljø, Thomas Gerhardt 
72322235. 

5. Der er kommet net i fodboldmålene. 
6. Husk medlemmerne på at der er mulighed for at lave 

arrangementer, som foreningen støtter. Så hermed en opfordring 
til medlemmerne til at de meget gerne må komme med forslag. 
Der har bl.a. været fastelavn nede på fællesarealerne. Der er bare 
nogle der skal tage initiativ og ønske at stå for det. 



 

 

 
 

2. Skilte 
1. Drøftelse om der må stå skilte “til salg” andre steder end på egen 

matrikel, fremover henstiller vi ejendomsmæglerne til ikke at 
stille skilte andre steder end på egen matrikel. 

 
3. Økonomien. 

1. Der er blevet beskåret lidt rundt om legepladsen for at sikre at 
den holdes pæn og ryddelig. 

2. Det blev drøftet, om legepladsen skulle renses og evt. suppleres 
med ekstra sand. Vi får indhentet et tilbud herpå, som vi drøfter i 
bestyrelsen enten på mail eller på næste møde. 

3. En kort drøftelse om vi som den anden ejerforening skal lave 
arealer med vilde blomster. Ingen ved hvad de laver på de 3 
arealer i gæste-grundejerforeningen, måske græs igen. 

4. Ellers så går det rigtig godt med økonomien. Det ligner samme 
regnskabsmæssige resultat som sidste år. Der er budgetteret med 
et lille underskud, som kan blive til et overskud hvis der ikke 
kommer større udgifter. Bliver vi ved med at have overskud, så 
bør det overvejes om kontingentet kan sættes en smule ned. 

 
4. Fortove 

1. I disse forårstider hvor alt blomstrer og gror minder bestyrelsen 
lige om at det er grundejeren ud til fortovet, der skal holde 
fortovet både alm. renhold/ukrudt og vintervedligehold. 

 
5. Affald 

1. Drøftelse om affald, hvor det virker til at det fungerer hos de 
fleste. 

 
6. Næste møde  

1. 22. august. 
 


